

保障运营安全,为通车做充足准备

轨交1号线开展综合应急演练

晚报讯 全列车车门无法关闭故障、车站出入口自动扶梯故障、乘客上下列车时物品掉落轨行区、乘客上下列车被站台门、车门夹住……国庆假期,南通轨道交通1号线紧锣密鼓地开展各项应急演练工作,先后组织了行车组织类、列车故障救援类、设备故障类、火灾类、客运服务类、乘客应急类等216项演练项目,演练检验南通地铁运营分公司对突发事件的处置能力,达到快速、高效、有序应对和处置地铁运营突发事件的目的。

国庆假期前,南通轨道交

通1号线开展市民试乘活动,此次演练根据试乘期间市民的反馈意见,对全线车站智能照明系统进行排查整改,确保智能照明系统根据不同时段、不同场景自动调节照明亮度,保障乘客舒适、安全出行。同时,全线进行信号系统单网运行能力测试,通过测试检验信号系统LTE网络的可靠度和双网冗余能力,测试结果显示,轨道交通1号线正线区间通信质量良好,未出现带宽降低、大丢包或者高延迟现象。

记者了解到,轨道公司将

持续组织开展剩余635项演练,并于近期全面完成演练计划,在后续演练中进一步细化演练场景设置、合理安排参演人员,确保演练效果,提升各部门(中心)事故信息报告、预案启动、应急决策、指挥调度、救援处置等工作的协同能力,提升控制险情、解除危情、恢复秩序等环节的应急处置能力,提升轨道交通1号线运营的管理能力和服务水平,为轨道交通1号线开通后员工高效应对突发事件、提供高质量服务提供强有力的保障。 记者蒋娇娇



弈棋成长

崇川区“童心向党 弈棋成长”暨第三届“公园杯”青少年围棋比赛6日至7日举行,150名少儿围棋爱好者参加了比赛。本次活动由崇川区唐闸镇街道公园社区主办,崇川区围棋协会承办。 记者王全立 通讯员朱振华 王亚云

解决外来务工人员工作与陪娃两难问题

崇川区“蔬香小屋”项目正式开工

晚报讯 外来务工人员工作与陪娃陷入两难?9月29日,位于崇川经济开发区万科城市之光菜市场配套用房内的崇川区“蔬香小屋”项目正式开工,建成启用后将有效缓解这一困扰。据悉,这也是全区首个公共领域“梦想改造+”关爱工程。

“蔬香小屋”项目由崇川区区委、国控集团党委、国资公司党支部共同发起。近年来,崇川区深入实施“梦想改造+”工程,以打造一批“质量优、功能好、环境佳”的高品质梦想小屋为纽带,精准关爱服务辖区事实无人抚养儿童。截至目前,已为20

名儿童打造了梦想小屋。

“在以往的‘梦想改造+’工程取得社会广泛关注的同时,我们倾听来自另一个群体——外来务工人员家庭的呼声。”崇川团区委副书记顾鑫波说,一部分来崇务工的职工家庭忙于生计,在兼顾工作与陪伴孩子成长中陷入两难。为此,今年崇川探索公共领域“梦想改造+”2.0版本。考虑菜市场经营户多为外来务工人员,便以万科城市之光菜市场为试点,打造菜市场里的“蔬香小屋”,围绕“微改造、微项目、微志愿、微梦想”,探索物质帮助和精神关爱

有机结合的服务模式。

“蔬香小屋”聚焦菜市场经营户带娃需求,配置写字桌椅、图书、益智桌游、影音媒体等,为经营户子女提供心理咨询、课业辅导、亲情陪伴、兴趣培养等服务。同时,依据市场摊主日常作业时间,规律性开设“亲子互学堂”,通过名师讲座、情景讲授等形式,为每一个家庭注入红色基因,构建良好家风。推动各类志愿服务活动“走进来”,组织孩子们积极“走出去”参加志愿活动,在孩子们心中注入志愿精神的种子。

记者陈静

保护消费者和经营者合法权益

家纺网络营销有了首个管理规范

晚报讯 9月29日,《家用纺织品网络经营管理规范》团体标准由南通市电子商务商会在全国团体标准信息平台正式发布,这也是家纺行业内首个规范网络经营行为的团体标准。

该团体标准由南通国际家纺产业园区牵头市电子商务商会制定,由市电子商务商会归口管理,市电子商务商会、江苏金太阳纺织科技股份有限公司、南通市质量技术和标准化中心等

单位共同起草,在广泛调查、研究和征求意见的基础上,制定符合当前家用纺织品网络销售现状的管理规范,通过专家评审组审议通过并最终发布。

家纺园区相关负责人表示,近几年,我国电子商务发展非常迅速,网络零售市场交易额占社会消费品零售总额的比例越来越高。家用纺织品网络销售业务日益增多,但是随着家纺电商的飞速发展,价格竞

争成为线上销售的主要手段,依靠低价获得市场,导致产品质量难以保证,线上逐渐沦为低质低价的销售渠道,以次充好、虚假宣传等问题显现,长此以往,将严重损害南通家纺的美誉度,影响线下家纺企业的生产经营和公平公正的市场经营秩序,所以制定《家用纺织品网络经营管理规范》显得尤为重要。

记者陈可
见习记者司占伟

新生“开学第一课”,通大校长深情寄语
用奋进炼就人生最美的青春色

晚报讯 昨天上午,来自五湖四海的8535名本科生、1906名研究生齐聚南通大学新生开学典礼,共同聆听了校长施卫东“传好百十通大的接力棒 炼就人生最美的青春色”的演讲。

“你们选择的通大,是一所‘矢志爱国奉献、勇于追求卓越’的百年学府,她有着辉煌的过去,让人自豪的现在,更有让人憧憬的未来。从今天开始,你们将在这片承载着历史荣光的热土,度过人生中最宝贵的青春韶华,续写通大更加出彩的绚丽篇章。”开学典礼上,施卫东回顾了通大百十年来的发展历程,嘱托新生们铭记通大砥砺前行、艰苦奋斗的历程,感悟历经挫折而不断奋起的强大精神力量,激励新生更好地肩负起新时代通大人的历史使命与责任担当。

“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。同学们,你们是东海的鲲鹏,通大将是你们人生腾飞的新起点、展翅

翱翔的新天地。”在演讲最后,施卫东深情寄语广大新生,希望新生们胸怀弘毅之志,锤炼负重之能,保持创新之姿,用初心、担当、奋进炼就人生最美的青春色。

活动现场,校领导为新生代表佩戴校徽,亲切地询问新生来到校区后是否习惯,为他们整理好衣领并勉励他们勤奋学习。伴随着《歌唱祖国》的歌声,通大人高声宣誓:“请党放心、强国有我,请党放心、复兴有我”,操场上回荡着新生们的热血誓言。

“虽然我们来自天南地北,虽然我们有着不同的性格与经历,但从今以后,我们有了同一个名字,那就是——通大人。”来自机械工程学院的新生代表庄泽宇激动地说,“在喜迎党的二十大胜利召开之际,我们将携起手来,接过时代的接力棒,以今日之笃学,塑明日之栋梁,用青春之我,书写好无愧于时代的答卷!”见习记者王怡
记者冯启榕

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码



咨询请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护,建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330